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Exercice 1: On considére la fonction f définie

|
|
|
sur un intervalle I, de courbe :
|
représentative Cf dans un repere du plan : .

1

1- Déterminerof T oooooi-oioooooooooeo
2- Déterminer graphiquement les limites
Suivantes :
elim,_ ., f(x) elim, . f(x) e )!LIZI}_ f(x)

climfx) e lim f() e lim f(x) |

x—2~

Exercice 2: Calculer les limites suivantes :

X3 =2x% 4+ x=2 Co2x%+x+1 . x3+8
olim olim———— e lim

X—>2 X—2 x—1 XZ—X+3 x—>—2X2_4
i x—x/x+2 ) \/x+ -1 i x\ﬁ—l
olim——M olim———— olim

X—2 X—2 x—0 X —X x—1 ]__XZ

 NA—x—+4+x . 3- «/5+ IX+1-+7=x
olim olim olim
x—0 X x—>4 1 — a/ X—>3\/2X-|-3 \/15 2X

Exercice 3: Calculer les limites suivantes :

. 3x*—-x-1 2x —1 x—6
elim elim > 0||m2—
vl 2x -1 x->11 — X x>0 X —2X
2 x>1 x<0

2 2
X 5X + 6 .im\/x 4 .“m\/x+3 J3x+1

X—2 (Z—X) Xx—>2 X —2 x—1 X —1

xX<2 X>2 x>1

Exercice 4: Calculer les limites suivantes :

o lim1+5x2+8x o lim-5C+1 e lim x+(1-2)x*+4

X—+00 X—>—00 X—>—00

3

_ -3
o lim 4+2x2 o lim (2- fx X2 , lim \x\ X
x>0 3% B2 41 xo  2x2 -3 [X|->+00 \x+5\
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Exercice 5: Calculer les limites suivantes :

o lim VX2 +x+5 olimx+yl-x elimx+2—x+4

\X\—>+oo X—>—00 X—>+0
e lim+3x2—2+x elim3x—+2x?+3 e lim+/2x+3—+/X
X—>—0c0 X—>—+00 X—>—+00

e lim VX2 —x—2—+2x2+1 e lim

X
X —>—00 X—>+00 /XZ +1

e lim \/Zx —3X+1+Xx e lim \/x + X+ 3+ 2X

X—>—00 |X|—>+o0

Exercice 6: On considére la fonction f définie sur R-{3} par :
f(x)=x*—4x; x & |-oo,1]

f(x)=x—-3+ ; X e |1,3[ w3, +oo]

X_
1- Calculer X'Lrpmf(x) et lim f(x)

X—>—00

2- Calculer Eﬂ;f(x) et |X'LTS‘ f(x)
x>3 x<3

3- Montrer que f admet une limite en 1 ,Puis déterminer sa limite.

Exercice 7: Calculer les limites suivantes :

. lim sin 4x o lim 7x o lim sm(x 1)
x—0 X X=0 sinsx =1y g
: sin(x2+3x) li sin 4x li tan 5x
* hmx_’OT * MMx-0 sy * HMi—0 753
) 1—cosx 1—cos 2x ) (x—1)?
°  — elim —_— elim —_—
11mx—>0+ x x—0 x x-1 COS(x—l)—l
Exercice 8: Calculer les limites suivantes :
. 1—-cosx —
o lim-—= e lim v1-cosx
2sinx—1 . cos(2x)—sin(2x
o lim———— e lim (2x) - (22)
x-% X~y xo X—=
6 6 3 8
. /3cosx—sinx . V2—-2cos(x)
e |im = o lim———
x-T Xy X V2-2sin(x)
Exercice 9:
3+2sinx 5
1- Montrer que : < < © (VxeR
9 1+x? 1+x? 1+x? ( )
2xsinx 2x 2xsin x
2- Montrer que : |—; < . (vx > 1), En déduire lim
x‘—1 XxX—>+o x -1
1 1
2— s1n— 2— sm—

3- Montrer que : = < . (Vvx € R*), En déduire lim

x| = I« x>0 x|




